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1. Pour chacune des suites de fonctions suivantes, trouver la limite et déterminer si la conver-
gence est uniforme.

(a) fn : R→ R avec fn(x) =
nx

1 + n2x2
,

(b) fn : [1,∞)→ R avec fn(x) =
nx

1 + n2x2
,

(c) fn : R→ R avec fn(x) =
x

x+ n
,

(d) fn : [0,∞)→ R avec fn(x) =
nx

1 + nx
,

(e) fn : [0,∞)→ R avec fn(x) =
sinnx

1 + nx
,

(f) fn : R→ R avec fn(x) = (cos πx)2n,

(g) fn : [−2, 2]→ R avec fn(x) =
x2n

1 + x2n
,

2. Soient {fn}n∈N et {gn}n∈N des suites de fonctions bornées sur [a, b] convergeant uniformé-
ment vers f : [a, b] → R et g : [a, b] → R respectivement. Peut-on conclure que la suite
{fngn}n∈N converge uniformément vers fg ?
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